

郑州男子请周口7名孤寡老人游玩 每月从工资中拿一千做公益



徐杰(后排中)带领孤寡老人来郑州游玩

▶当休公休假的时候,不少人都会选择好好放松一下,而郑州市民徐杰却趁着休假带着周口太康县芝麻洼养老院的7名孤寡老人到郑州游玩了一番。记者了解到,两天的游玩花费7000多元,相当于他近两个月的工资。对此,徐杰觉得很值,因为他圆了7位老人出去转转的愿望。

□东方今报·猛犸新闻记者 米方杰 通讯员 司艳鸽/文图

自掏腰包请周口7名孤寡老人到郑州游玩

从10年前开始,家住郑州市金水区省供销社社区纬四路10号院的郑州市民徐杰,每年都会到几百里外的太康县芝麻洼养老院几趟,去看望孤寡老人。

“我在之前参加志愿者活动时,认识了这个养老院的一位工作人员,了解到养老院里住着不少没儿没女没老伴的孤寡老人”,徐杰是郑州市热力总公司枣庄供热分公司的一名普通工人,同时

也是一名爱心志愿者。徐杰告诉记者,去年他去养老院看望老人时,有一位孤寡老人刚去世不久,工作人员说,这位老人直到去世都未能走出过村庄。“当时我心里就很受触动,下定决心让那些一辈子都没走出过村庄的孤寡老人走出来,到省会郑州看看,圆他们长久以来的一个梦想”。为此,他谋划了很久,终于在前几天利用公休假的时间,帮7名孤寡老人完

成了这一心愿。

据悉,这7名老人年纪均在70多岁,最大的已经79岁,而最小的也有71岁了。“第一天,我带着他们游览了郑州市区的二七纪念塔、如意湖、大玉米等,第二天又带着老人们去了少林寺风景区,感受了河南的特色文化。”徐杰告诉记者,他还带老人们到了自己工作的地方——枣庄供热分公司去看了看。

工资虽不高但他每月都拿出一千做公益

此次带老人们从太康到郑州游玩,吃、住、行等方面的所有费用,徐杰共花费了7000多元,这相当于他近两个月的工资。

“主要是包车贵一点,花了3000块钱”,徐杰告诉记者,每次去太康他都是自己乘坐大巴车去,这次租车为了节省一些钱他也是从太康当地租的车。“我做公益活动已经

有20多年了,一直都是坚持从工资里面拿出一部分来当我做公益活动的资金,以前工资低的时候是每月从工资里拿出几十块钱,后来工资涨了就几百几百地拿,现在我的工资又涨了点,每月从工资里拿出的专门做公益的钱也增加了”,徐杰告诉记者,现在他每月工资在4000多元,每月他都会从工资中

拿出1000元来做公益活动。

徐杰坦言,自己坚持从工资中拿钱做公益一开始亲戚朋友是不理解的,但现在都很支持他。而此前,徐杰曾默默无私照顾没有亲缘关系的一位高位截瘫的病人达21年之久。“如果10个人中,有1人能够每天做一件好事,每周做1小时志愿者,那么这个世界就会处处充满爱!”

守好“八小时之外”的廉洁关 上街对纪检监察干部开展廉政家访

□东方今报·猛犸新闻记者 米方杰 通讯员 穆文涛 李烁

“我代表组织感谢您对您丈夫工作的支持,希望以后您能够更好地发挥‘廉内助’的作用,把好家庭‘廉洁关’,为纪检监察事业作出更大的贡献。”近日,郑州上街区委常委、纪委书记、监委主任汤晓义对该区纪委监委班子成员开展廉政家访时说道。

纪检监察机关不是天然“保险箱”,纪检监察干部也不具有天然“免疫力”。为进一步引导纪检监察干部筑牢拒腐防变的思想防线,加强对纪检监察干部八小时以外的监督,日前,郑州市上街区纪委监委对五名纪检监察干部开展廉政家访活动,强化廉洁教育,帮助干部打扫思想灰尘,努力把“打铁的人”锻造成为“铁打的人”。

记者了解到,下一步,上街区纪委监委将在全区领导干部中分层开展“廉政家访”活动,通过传廉音、话廉情、送廉品、写廉书、立家风、作承诺等形式,将党员干部的监督范围从工作圈延伸至生活圈、社交圈,引导家属当好“廉内助”,将廉洁教育融入家庭日常生活,以好家风促党风政风、带民风社风,护航经济社会高质量发展。

郑州这个地儿设巡防爱心岗 常态化“护学”撑起校园安全伞

□东方今报·猛犸新闻记者 米方杰 通讯员 马文静

“孩子学校门口车多,原来可担心了。不过,现在孩子上下学都有你们这些巡防同志看着,真是放心不少啊!”5月27日,兴达路街道办事处小金庄小学二年级一名学生家长见到巡防队长陈广彦感谢道。

据悉,为了构建平安和谐校园,消除安全隐患,强化学校安全工作,保障青少年学生安全,金水区兴达路街道办事处巡防办公室统一分配巡防人员,到辖区学校附近进行巡逻,确保学校上学、放学期间在校园周边巡逻。同时,在学生上学及放学时候,巡防队员与学校门卫

联手疏导车辆,护送学生,保证校门口畅通。

兴达路街道办事处相关负责人介绍说,根据要求,平时巡防员也会在校园周边巡逻,发现可疑人员等安全隐患,会及时进行报告。同时,办事处巡防办也会对派出的护校巡防员进行考核,成绩计入绩效考核成绩。

“学校安全工作直接关系到千千万万个家庭的幸福安宁和社会稳定。下一步,我们除了保障学校安全,也会邀请专家走进辖区各个学校,为学生讲解道路交通安全、防火、防溺水等安全知识,全力保障学生的安全。”兴达路街道办事处负责人说道。

“处理过的污水竟然可以养鱼” 市民与污水处理来一次亲密接触

□东方今报·猛犸新闻记者 夏萍

“这么臭,这水从哪来的啊?”“哇!快来看,处理过的污水竟然可以养鱼!”5月26日上午,中原环保邀请广大市民、学生代表、热心环保事业的社会各界人士40余人,走进马头岗水务分公司和污水处理厂来一次“亲密接触”,零距离感受现代污水处理技术和科技创新成果魅力。

在马头岗水务一楼会议室,工作人员简单介绍了本次活动流程及安全注意事项,并为市民公众播放了科普宣传片及污水处理互动小游戏及知识问答中大家开启了一场妙趣横生的科普之旅。

在此次活动中,以全国

五一劳动奖章获得者和笑天命名的河南省示范性劳模和工匠人才创新工作室——“和笑天劳模创新工作室”及污水处理厂的“大脑”——中控室也向市民公众揭开了神秘的面纱。在看到目前马头岗水务分公司所获得的8项国家计算机软件著作权、5项国家实用新型专利和3项河南省科学技术成果证书,并创造经济效益近千万元后,市民公众纷纷对中原环保的智能化程度感到惊叹不已。

中原环保依托企业优势,继“走出去”之后,进一步创新活动载体,通过“公众开放日”把市民公众“请进来”,普及污水处理知识,展示科技创新成果,增加公众对水资源循环利用的了解,激发对环境保护的热情。

开封一污水处理车间爆炸 事故造成1死1伤

□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉

5月27日上午11:40左右,位于开封市精细化工产业集聚区的开封泰德化工有限公司污水处理车间发生一起爆燃事故,造成1死1伤。

事故发生后,开封市委、市政府高度重视,有关市领导及市应急管理局、市生态环境局、市公安局、市消防支队、禹王台区政府主要负责同志,第一时

间赶赴现场,统一指挥处置。初步调查,开封泰德化工有限公司长期处于停工状态,事故发生时,其污水处理车间正在调试新上污水处理设施,现场共有5名操作工人,事故造成1人死亡,1人轻伤。

据悉,经环保部门监测,企业周边环境未受到影响。事故善后处理正在有序进行,事故原因正在进一步调查中。